



КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від 07.12.2012 № 900

м. Краматорськ

Про врахування у складі міського бюджету субвенції з державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію для погашення кредиторської заборгованості за спожитий природний газ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.06.2012 № 517 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2012 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися відповідними органами державної влади чи місцевого самоврядування», згідно з розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації від 27.06.2012 №444 «Про погашення заборгованості з різниці в тарифах», реєстру головного фінансового управління Донецької облдержадміністрації про зміни до помісячного розпису асигнувань загального фонду обласного бюджету від 07.12.2012 № 283 та п. 14 рішення міської ради від 10.01.2012 №11/VI-120 «Про міський бюджет на 2012рік», керуючись ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Врахувати у складі міського бюджету по загальному фонду субвенцію з державного бюджету місцевому у сумі 26908000,00 грн.:

- в доходній частині по КБК 41036600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла в зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися відповідними органами державної влади чи місцевого самоврядування»;

- в видатковій частині по головному розпоряднику бюджетних коштів –Управлінню житлового та комунального господарства (Гончаренко), КФК 100602 «Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла в зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та

послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися відповідними органами державної влади чи місцевого самоврядування», КЕКВ 1310 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам».

2. Фінансовому управлінню (Журавель) внести відповідні зміни до річного та помісячного розпису доходів та видатків загального фонду міського бюджету.

3. Гончаренко С.В. - начальнику управління житлового та комунального господарства використати кошти за цільовим призначенням.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Панкова А.В. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Міський голова

Г.А.Костюков